5 NOAKNKOYEHWME SNTEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl N0 NOAKOYEHMIO 3/1EKTPO060PYA0BaHNA TCY K GOPTOBOI CETU aBTOMOOM/A AOMKHbLI MPOU3BOANTLCS
B ycnosvmx CneLyan3npoBaHHON MacTepCKOMA.
OTK/OUUTb aKKYMYNATOPHYHO 6aTapeto;
NOAKNYUTL MPOBOAA K KNIEMMaM PO3ETKM 1 3aKpenuTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHMKE C MOMOLLbIO BUHTOB 1
raek M5 vnu ¢ NomoLLbH caMopesos.
NOAKNYUTL MPOBOAA OT KNEMM PO3eTKM K GOPTOBOI CETM aBTOMOGUASA B COOTBETCTBMM CO CXEMOI puc. 2
C NOMOLLHO Pa3BETBUTENEN NPOBOAOB;
npoBepuTb Ha aBTOMOGW/E AelACTBME CBETOBbIX CUTHA/IOB.

Stap Lmon-tuzHmi

Jelinied mobapom <::|

[ pomubomyrarme G Et
Za0OPLTIHAE POHEL

‘d')’ ! adapummwe 0z |5,

E:> [palisir nobopom Muca J_

Cxema nogknoyeHus SI'IEKTp0060py,CI,OBaH na

6 TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

[apaHTUiHBIA cpok akcnnyaTauun TCY cocTaBnseT 18 MecsLeB €O AHA MPOAAXU ero MarasvHOM.
MpeTeH3un no kavectBy TCY nNPUHMMAIOTCA B TeYeHVe CpoKa rapaHTuM Mpu  YCNoBUK
3KCrnyaTauuy B COOTBETCTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM MO MECTY HaxXOXAEHWUS MpeAnpuaTus
N3roTOBUTENS.

CBUMAETENBCTBO O MPUEMKE

TAroBo-CLENHOe YCTPOKCTBO MNONHOCTbLIO YKOMM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TY 4591-002-232512563-2004 v npu3HaHO rofHbLIM K 3KCryaTauuu.

OATA BbIMYCKA OATA TIPOAAXN

LUTAMIT OTK LUTAMIMT MAIASNHA

2

A"*H

AMAVIUOJ
POCCUA OOO «AvToS»
140400, MockoBcKas 0651acTb, . KosomHa,
ynnua O3epckoe wocce, AoM 55
MHH 5022020095
Ten. +7-496-616-92-67;
(hakc +7-496-616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOWUCTBO
ONA ABTOMOBUNA

SAMAND 2006r.

KOJ, SA 01


http://magfarkop.ru

Puc.1

BHVIMAHWIO MOKYMATENA

TMpy NOKyTKe HEOGXOAVMO MPOBEPUTHL KOMM/IEKTHOCTb. B PYKOBOACTBE AO/DKHA BbITb YKa3aHa AaTa MPoaaky v MOCTABMEH LUTamn
MarasyHa. HeoBX0aMMo COXpaHSTTb PYKOBOZACTBO B TeUeHME BCEro rapaHTUIMHOrO CPoKa SKCT/TyaTaLy YCTPOIACTBA.

BBEAEHUE

YctpoiictBo TAroBo-cuenHoe (TCY) npeaHasHaueHo Ansl LLIAPHWPHOM CLIEMKW aBTOMOGMA € GyKcvpyembIM npueriom. [ia
obecriedeHns CLIENK aBTOMOBW/A C MpULENamii Pas/MuHbIX MapoK MpUCOeayHUTE bHbIE 3eMeHTbl TCY CTaHaapTM3VpoBaHbl B
coorsetcTein ¢ OCT 37.001.096-84.

TPEBOBAHWA BE3OINMACHOCTW V MPEAYTIPEXKAEHNA

1.1 He ponyckaeTca 6yKcuMpOBKa mpuiiena MOMHOM Maccoil 6onee 750 Kr, CKOPOCTb aBTOMOe3fa He A0MKHa
npesbILWaThb 80 KM/yac.

1.2 BepTuKa/ibHas CTaTUYecKas Harpyska Ha cuenHoii wap He 6onee 490 H (50 krc)

1.3 Pa6oTy no moHTaxy TCY pekoMeHAyeTCs NPoBoAuTb B ycrioBusx CTO.

1.4 Mpu kaxgom TO HeO6XOAMMO NPOU3BOANTL MOATHKKY Pe3bOOBbIX COEAUHEHNIA.

1.5 WN3roToBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb W HafeXHocTb paboTbl TCY npu
N3MeHEeHUN NOTPedrTeNeM ero KOHCTPYKLIMI 1 NP HapyLLIEHUW NPaBU ero aKcnayatauum.

2 TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKUN

TWN WapHUPHOTO COeANHEHNS - LIapoBoii
[vameTp cLenHoro wapa - 50 MM
BepTuKanbHas Harpyska Ha Luap, He 6onee - 50 krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuuena, He 6onee - 750 kr
Macca TCY, He 6onee - 10,6 kr
Po3seTka - McC 300

3 KOMIJIEKT NMOCTABKWN

1. TCY B cbope - luwr.
2. LLlap - luwr
3. Moapo3eTHMK - luwr.
4. KpOHLUTEViH neBbiii - 1w
5. KpOHLUTEViH Npasblii - 1w
6. MpocTaska - 2w,
7. Haknagka - 2w
8. BTynka 16x47 - 4w
9. Bont M12x70x1,25 .88 - 2wt
10.  bont M12x40 .88 - 4uwr.
11.  bont M12x80 .88 - 4uwr.
12. Talika M12x1,25(camocTon.) - 2 wWr.
13.  Taiika M12 - 8uwr.
14.  Llaii6a @12 - 8w
15.  Lllaii6a npyXuHHas @12 - 8uwr.
16.  BuHT M5x35 - 3w
17.  Taiika M5 - 3w
18.  'Posetka 1C300 - luwr.
19.  XryT 3n. npoBOAOB - 1 KomMnueKT.
20.  TMopknafka nof po3eTky - luwr.
21.  Konnak Ha wap - lwr.
22.  Pa3BeTBMTE/b NPOBOJOB - 7w,
23.  PyKoBOACTBO - luwr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJ1b

ABTOMO6UNL 060pyayeTca TCY B crefytoLLeM NOPAAKe:

- YCTaHOBWTb aBTOMOGWb Ha NMOABEMHUK, 3CTaKafy UM CMOTPOBYIO MY, MPUHSAB BCE HEOOXOAVMble Mepbl
o6ecneyeHns 6e30MacHOCTY BbINOMHAEMbIX PaboT;

- pasMeTWTb LIeHTpa Na3oB Ha OYKCVMPOBOYHON NPOYLLMHE U NPOYLUMHE Ans Kpennenus TCY Ha a/M;

- paccBepnvTb N0 pa3MeTKe nasbl cBepsioM 13mMM 4 0TBEpCTUS;

- B COOTBETCTBWW C pyC.1 COBMECTUTL GOKOBbIE KPOHLUTEMHbI M03.4,5 ¢ paccBepieHHbIMY OTBEPCTUSMU B NPOYLLUMHAX;

= MCMO/Mb3Ys KPOHLUTEHbI KaK KOHAYKTOpa NPOCBEPINTL 0TBEPCTHA & 13MM B IOHXEPOHaX aBTOMOBWA Ha CKBO3b;

- @NS YCTaHOBKY BTY/OK M03.8 C HIDKHE CTOPOHbI IOHXePOHa PacCBEPIMTL MOAYYeHHbIe OTBEPCTVS CBEP/IOM Ha 16MM,
non 6araxxHnKa He CBEpPNT;

- B COOTBETCTBUM C pUC.1 ycTaHoBUTL TCY Ha aBTOMOGW/b 06513aTe/NbHO YCTAHOBUTb BTY/KM M03.8 U NPOCTaBKM N03.6
MeXAy NpOoyLUMHaMK aBTOMOGUASA U KPOHLUTEHaMK No3.4,5;

- BHUMAHWE!! YcTaHoBka TCY 6e3 AUCTaHLMOHHbIX BTY/I0K M03.8 MOXET NPUBECTM K fedhopMaL,mn
3/1EMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMNA NPU MOHTaXe 1 UX paspyLLEHWIO NPW aKCnnyaTaumn.

- MPOW3BECTY MOJHYHO 3aTSHKKY PE3bOOBbLIX COEANHEHNIA C MOMEHTOM 30-35 HM ;

- B COOTBETCTBUM C MYHKTOM 5 nacropTa noAKHUUTL 3N1EKTPOO6OPYAOBaHME;

- € MomOoLLbto 60N1TOB M03.9 ¥ raek No3. 12 ycTaHOBUTbL LLUap Ha MecTo;

- cuenHoit wap TCY NoKpbITb CNOEM KOHCUCTEHTHOM cMaskn Tuna JINTO/.


http://magfarkop.ru

